



雨中滑倒爬起来 晾干报纸接着卖



▲报童宋禧雨在雨中坚持卖报5小时。本报记者 李兆辉 摄

本报泰安7月10日讯(记者 白雪) 10日早晨,雨一直下,报童李龙飞5点去邮局领报纸,不小心跌倒,弄湿两份报纸。他使劲用扇子扇,直到晾干,继续卖到下午4点。

10日5点,雨下得很急,泰山民族中学学生李龙飞奔到火车站邮局领报纸,淋得浑身湿漉漉。他预订50份报纸,看到下雨担心卖不完,就早早打车到邮局。出租车司机问他“当小报童还舍得打车?一份报纸赚1毛钱,一天才赚多少钱?估计还不够7元打车费。”李龙飞回应说:“谢谢叔叔,没关系,只要不耽误领报纸就行。”

外面下着大雨,怕淋湿报纸,李龙飞到邮局二楼的楼梯道内插报。他插报速度很快,想早点把报纸卖完。带着50份插好的报纸,刚走出邮局大门,就滑了一跤,两份报纸浸在雨水里。“有点心疼,报纸总不能不要。”李龙飞拿着弄湿的报纸到火车站候车厅。没有吹风机也没太阳,他只使劲地扇风,让报纸尽快干。等差不

多干了,都8点半了。

9点半,记者在大润发门口见到李龙飞,他正穿着雨衣问路人要不要报纸。很多人忙着赶路避雨,很少有人搭理他。一位女士招手要报纸,他忙跑过去卖出一份。“才卖出去3份,我的报纸淋湿了,不好卖。”李龙飞的头发湿漉漉的。他说,一早上换了好几个地方卖报,还是没找到技巧,看到很多小

孩卖报很快心里着急,但一定得把报纸卖完。

下午4点,李龙飞在报童QQ群中说,他卖完50份报纸,累得话都说不出。下午我跑了六中、林校、泰安市实验学校、通天街、火车站、汽车站等好多地方后,把所有报纸都卖出去,太开心了。今天很狼狈,卖得很辛苦,但是现在数着赚到的钱,很值。”

“外边雨下得大,进来插报纸吧!”

本报泰安7月10日讯(记者 白雪) 今天下雨,报童领了报纸怕弄湿,大都拿雨伞或衣服护着。可在哪插报,却成了卖报的麻烦。路边公司和商铺借出场地给报童。

10日,从早晨开始,雨陆续下到下午3点才停,小报童却没有放弃卖报,依旧坚持卖完。在邮局门口,记者碰到泰安市实验学校西校报童吴馨丫和他的爸爸吴明祥。地上都湿了,一时找不到插报的地方,吴馨丫向泰安邮政速递物流公司“求助”,希望能借公司的场地插报。公司工作人员于传国和徐霖很爽快地打开了门,说:“还没到上班时间,先进来插报吧,外面雨下得怪大

的。”吴馨丫告诉记者,虽然下雨,但从没想过放弃,只是比平常出门晚一些。“下点小雨空气好,我觉得比晒太阳好多了。”吴馨丫边插报纸边说。徐霖买了吴馨丫的第一份报纸说,昨天也买了一份小报童卖得《齐鲁晚报》,他觉得这些孩子很有毅力,下雨也出来卖报,大人们应该多多鼓励和支持。

上午9点45分,吴馨丫卖完30份报纸。她说,今天下雨,路上人少,原来问十个人至少有四五个人买的,今天问十个人有两个就不错。“好在最后都卖完了。不管雨下得多大,我一定会把这20天坚持下来。”吴馨丫很坚定地说。

上街卖报的报童们,为了方便交流投稿,本报现已开通3个QQ群,群号:236546108、236546448、236546592。小报童们加入时注明自己的名字、学校和身份证号,否则不予加入。家长和孩子可以通过QQ联系我们,发表自己的想法和心得体会,我们将设专栏报道。如有什么好的想法,可与18653881019联系。

齐鲁晚报·今日泰山
全心全意为泰安人民服务

谁是泰安 升级版

2012齐鲁(泰安)升级大奖赛

主办: 泰安市体育总会 齐鲁晚报·今日泰山 媒体支持: 齐鲁晚报 生活日报 城色 大众网

冠名牌面广告招商中
现火热报名中
万元奖金等您拿!

报名地址: 泰安市望岳东路中七里服务中心4楼

招商/报名电话: 0538-6982117